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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/09/2015 19:15
  Encerramento: 01/09/2015 22:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

ATA DA VIGESIMA SETIMA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, FABIA GISLAINE MARTINES DOS
SANTOS, OSWALDIR FLORES NUNES E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADORE: KAMIL KALIL
HAZIME QUE ESTA DE LICENÇA, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA E RAMAO WALDIR RIBAS DE
ARAUJO JUSTIFICADO QUE ESTAVA EM REUNIÃO DO PARTIDO NA CIDADE DE CAMPO GRANDE,
CONSTOU ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO.
PASSOU A PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE
COLOCOU EM VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA
SUSPENDEU A SESSÃO PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA
TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU PARECER FAVORAVEL
DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTICA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°016/2015,
PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI
N°016/2015, PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE MEIO AMBIENTE AO PROJETO DE LEI
N°0016/2015, PROJETO DE LEI N°016/2015, REQUERIMENTO N°052/2015, REQUERIMENTO VERBAL
N°018/2015, REQUERIMENTO VERBAL N°019/2015 E OFICIO N°005/2015. NA SEQUENCIA O PRESIDENTE
PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO SE ABSTEVE DA PALAVRA,
VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA
INVASAO DOS INDIOS NAS FAZENDAS E DISSE QUE NÃO TEM NADA CONTRA OS INDIGENAS E QUE
ELES PRECISAM E MUITO DA AJUDA DO GOVERNO E COMENTOU QUE NÃO E A FAVOR DE  NEM UM
TIPO DE INVASAO JÁ QUE OS PRODUTORES POSSUI DOCUMENTAÇÃO DAS TERRAS, VEREADOR
MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA INVASAO INDIGENA NAS FAZENDAS E
CASAS DE MORADORES NO DISTRITO DO CAMPESTRE AONDE FORAM EXPULSOS DE SUAS
RESIDENCIAS E MORANDO DE FAVOR EM CASAS DE AMIGOS E PARENTES, VEREADORA FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA INVASAO INDIGENA
NAS FAZENDAS E DAS FAMILIAS QUE FORAM RETIRADAS DE SUAS CASAS NO CAMPESTRE E CITOU
QUE O VICE PREFEITO CONVERSOU COM A PRIMEIRA DAMA DO ESTADO SENHORA FATIMA QUE
SOLICITOU CADASTRO PARA AS FAMILIAS QUE PERDERAM SUAS CASAS NO DISTRITO DO
CAMPESTRE E LEMBROU DA FALTA DE AULA NA ESCOLA INDIGENA E PEDIU QUE ENCAMINHE
OFICIO PARA O PREFEITO MUNICIPAL SOLICITANDO INFORMAÇOES DA FALTA DE AULA NA ALDEIA E
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QUE MEDIDAS SERAO TOMADAS EM RELAÇÃO AOS PROFESSORES QUE ESTAO PARTICIPANDO DAS
INVASOES, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA
INVASAO INDIGENA NAS FAZENDAS E CITOU QUE INDIOS PARAGUAIOS FAZEM DOCUMETAÇAO
BRASILEIRA E SE APOSENTAM PELO BRASIL E LEMBROU QUE OS MAIORES RESPOSAVEIS PELO
CONFLITO INDIGENA E OS PROFESSORES INDIGENAS DO DISTRITO DO CAMPESTRE, VEREADOR
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DA INVASAO
INDIGENA QUE NÃO CONCORDA JA QUE OS FAZENDEIROS POSSUI A DOCUMENTAO DE SUAS
TERRAS E O GOVERNO FEDERAL TEM QUE INTERVIR PARA QUE ESSE CONFLITO SE ENCERRE. NÃO
HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PARECER FAVORAVEL
DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO JUSTICA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI N°016/2015 “DISPOE
SOBRE A EXPANSAO DA AREA URBANA, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORÇAMENTO FINANÇAS E ECONOMIA AO
PROJETO DE LEI N°016/2015 “DISPOE SOBRE A EXPANSAO DA AREA URBANA, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE MEIO
AMBIENTE AO PROJETO DE LEI N°016/2015 “DISPOE SOBRE A EXPANSAO DA AREA URBANA, E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N°016/2015 “DISPOE
SOBRE A EXPANSAO DA AREA URBANA, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°052/2015 “SOLICITANDO QUE SEJAM TOMADAS AS MEDIDAS
CABIVEIS QUANTO O ACUMULO DE ENTULHOS E DEMAIS MATERIAS NA RUA QUIRINO ZANQUET
CONFORME FOTOS EM ANEXO”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL
N°018/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITA O PATROLAMENTO DAS ESTRADAS DO GRUPO ANTONIO
JOAO NO ASSENTAMENTO ITAMARATI”. APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO VERBAL
N°019/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA DISPONIBILIZADO O TRANSPORTE GRATUITO OU QUE PAGUE
INTEGRALMENTE O TRANSPORTE INTERMUNICIPAL ATE O MINICIPIO DE PONTA PORA MS PARA OS
ACADEMICOS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE
PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA LEMBROU DOS
PROFESSORES QUE ESTAVAM NA FAZENDA BARRA INVADIDA PELOS INDIGENAS QUE AMEAÇOU
ELE E AO VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES E PEDIU AO PREFEITO QUE TOME
PROVIDENCIAS , MAURIO PEREIRA LEMBROU QUE PEDIU A SUSPENSAO DO PAGAMENTO DOS
PROFESSORES INDIGENA JA QUE NÃO ESTAO DANDO AULA E SIM PARTICIPANDO DOS CONFLITOS E
PEDIU TITULO DE CIDADAO ANTONIOJOANENSE AO SENHOR WILSOM MARIO GONAÇALVES. FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS LEMBROU DOS PROFESSORES INDIGENAS QUE ESTAO AVISANDO
AS CRIANÇAS PARA NÃO IREM NA ESCOLA ESTUDAR, OSVALDIR FLORES NUNES LEMBROU QUE
UMA PROFESSORA INDIGENA CITOU EM INVADIR A CIDADE ATE A RUA DO SUPERMERCADO KAIO E
PEDIU QUE ENVIE OFICIO PARA O PREFEITO MUNICPAL PARA AONDE ESTA INDO O MANTIMENTO DA
ESCOLA INDIGENA O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A
VIGESSIMA SETIMA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA
QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.

ATA DA VIGESSIMA SETIMA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NO PRIMEIRO DIAS DO MÊS DE
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
  AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  
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KAMIL KALIL HAZIME-PP  
 

MAURIO PEREIRA-PMDB  
 

OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  
 

 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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